



▲港羽毛球隊選手合照：吳蔚（左二）、葉姍延（左三）及王晨（右三）  
(本報攝)

►港隊總教練陳智才坦言今屆賽事不易應付  
(本報攝)

# 羽球超級賽抽籤 港隊突圍不易

【本報訊】2008香港公開羽毛球超級賽將於24至30日在灣仔伊利沙伯體育館進行，世界各地高手環伺下，港隊突圍不易。各地精英球手將角逐本屆共5個項目的賽事。世界排名第1、2位的馬來西亞好手李宗偉及中國「超級丹」林丹，分列男單1、2號種子，林丹首圈對手為馬來西亞的蘇羅亞鴻，由於實力懸殊，料可輕鬆過關。其餘種子選手包括中國隊球手陳金、鮑春來、丹麥「金童」蓋德及印尼名將陶菲克等。港隊吳蔚及陳仁傑位於李宗偉所在的上線，欲打入8強便要過該名北京奧運會銀牌得主一關，難度頗大。

## 林丹首戰可過關

女單方面，周蜜為2號種子，與隊友王晨及葉姍延均處下線，需面對中國隊盧蘭、王琳等選手的挑戰，其中葉姍延首圈便遇上荷蘭名將、前中國代表姚潔，惡戰難免。女單上線選手則有1號種子丹麥的拉斯姆森、

中國隊球手謝杏芳及朱琳等。謝杏芳在首圈遇上隊友王儀涵，為爭3連冠必然全力作戰。

其餘參賽者亦猛將如雲，包括男子雙打的印尼組合馬基斯與漢德拉、中國「風雲組合」傅海峰和蔡贇、女子雙打的中國杜婧及于洋；混合雙打的印尼選手洛華威與莉莉安娜組合。於各個項目排名前10位的球手中，絕大多數均出席今次比賽，水平之高可媲美奧運會。

得悉抽籤結果後，港隊總教練陳智才表示本屆比賽絕不易打，他說：「連陳宏（雅典奧運會中國代表）都要打外圍賽，就知道這次比賽沒有一個對手是容易對付的。不過早點知道抽籤結果，便可以早做準備。港隊女單代表方面，王晨正在康復當中，葉姍延未達最佳狀態。周蜜的情況最好，最近她的成績上升得很快，主要是因為心態及狀態俱佳。在韓國超級賽奪冠，對她起了重要的心理作用，令她的信心大為增強。只是她仍有進步空間，若在身體方面能夠再加強便會更好。」

## 王晨：抽到下籤

對於賽程，王晨坦言自己的抽籤結果不算太好，但她會盡力比賽。而在正在積極增加體重的「黑妹」葉姍延則表示，首圈的對手姚潔不易對付，她說：「之前和姚潔交手過4、5次，勝負各半。她的經驗及技術都在我之上，而且狀態不俗，我希望在比賽中能發揮自己水平。現在我的身體仍需一段長時間恢復，最重要的還是養好身體，以應付以後的比賽。增重方面，雖有上升但仍未達標，主要是多吃東西、做些較輕鬆的練習。」

本屆香港公開羽毛球超級賽共有來自23個國家及地區的217名球手參加，參賽者將爭奪25萬美元的總獎金。

# 塞爾特人擊退活塞

【本報訊】綜合外電美國九日消息：周日NBA常規賽東岸上演一場強對強之戰，活塞雖然有主場之利，但最終仍難抵擋衛冕總冠軍塞爾特人，結果活塞主場以76：88見負。火箭作客遭勁旅湖人技術性擊倒，最終以82：11大敗，湖人暫時成爲5戰全勝的「長勝將軍」。

活塞主場對塞爾特人，活塞首節本有好開始，以19：17佔先，可是在第2節開始崩潰，單節就輸掉20分之多，導致球隊

陷入困境，儘管最後兩節力追，但仍落敗。此役普林斯替活塞拿到23分和8個籃板，拉舒華萊士貢獻10分和11個籃板的「雙雙」成績，新加盟的艾佛遜有10分進帳。

塞爾特人繼續靠頑強的防守致勝，後備出場的東尼·阿倫成爲球隊贏波的奇兵，射入全隊最高的23分。

塞軍教練李華斯賽後大讚球隊打出今季最佳防守，並且指出後備球員發揮效用，成爲球隊取勝之關鍵。加盟活塞後第2

次上陣的球星艾佛遜，再一次吃下敗仗，

## 火箭作客大敗

火箭造訪湖人主場，主將姚明和麥基迪仍然表現平平，其中姚明錄得12分和8個籃板，麥基迪更加只取得3分。反觀湖人主力高比拜仁表現出色，射入全場最高23分，更多次作出漂亮的封籃，西班牙球星加索爾取得20分和15個籃板「雙雙」，中鋒拜林有13分和7個籃板。



▲方誠義（左）與謝文俊打機時與落場比賽一樣，十分認真  
(本報攝)

## 方誠義操體能

【本報訊】距離新一季本地甲一組籃球聯賽開鑼尚有一段時間，不過永倫球員方誠義與效力福建的謝文俊已經急不及待進行「比試」，兩人的戰場亦由籃球場移師至電玩世界。在昨日舉行的一項電子遊戲發布會中，兩人夥拍小女孩比試打機技術，兼作爲新球季的前哨戰。

4名本地甲一籃球員方誠義、謝文俊、鄭錦興及周家駒，昨日一同出席籃球電子遊戲的發布會，4人異口同聲表示十分熱衷於籃球類的電子

遊戲，方誠義笑言：「打機比起真正比賽要舒服得多，比賽時要消耗很多的體力，但打機只需控制遊戲人物。」方誠義及謝文俊更在虛擬賽場上比試投籃準繩，鄭錦興及周家駒則充當助手，協助小球員進行投射訓練。

新一季甲一聯賽明年4月才舉行，不過一衆球員都未有鬆懈，各人都在積極備戰，方誠義指現時一直都有操練，並且經常到健身房加強力量：「我希望以一個更強壯的體格迎接新球季。」展望新球季，效力福建的鄭錦興表示：「球隊今季有不少的變動，希望新球季新舊球員能夠更好配合，取得好成績。」

【本報訊】香港學界足球代表隊將於本月中前赴珠海角逐第36屆亞洲學界足球錦標賽，該隊今屆仍不乏甲組球員助陣，包括四海中場林學曇。主教練殷小慶表示球隊若能成功出線，8強對手都會是同級隊伍，因此會以4強爲目標。

第36屆亞洲學界足球錦標賽本月18日至27日於珠海舉行，代表香港出戰的學界代表隊由20名來自15間不同學校的球員組成，當中有半數正效力於丙組地區聯賽隊伍香港學界，餘下球員包括甲組球會四海的林學曇、姚傑、袁浚東、馬肇均，來自南華、大埔及東方預備組的田文豪、劉浚禪、杜瑋鴻及乙組球隊流浪的曾文輝、甄柏朗和沙田的球員夏志明。今屆賽事共有13個亞洲國家和地區參賽，香港的同組對手包括韓國、新加坡、越南與印尼，3個小組首、次名及成績最好的兩隊第3名球隊將可晉級8強。

代表團的授旗儀式昨晚在董之英紀念中學舉行，由香港足總副主席貝鈞奇主禮，殷小慶表示，球隊將以打入4強爲目標，也就是說要突破對上2次參賽的成績。

香港學界代表隊今屆有半數隊員來自甲、乙組球會，不過球隊不會遷就這些球員而改變沿用丙組地區隊伍香港學界的戰術，殷小慶稱：「香港學界（丙組地區隊）一直都爲這項比賽部署，主要是練習8人聯防配合快速反擊，着重邊路進攻，同時也在死球戰術下了工夫，盡量要球員在近柱入楔爭取入球，這戰術也相當有效。」

殷小慶認爲賽事在珠海舉行對香港隊有利，球隊最近2周走訪各間大學作賽也有不俗戰績，包括2：1擊敗城市大學，周四會跟教育學院「拍跳」，作爲下周一早上出發前的最後熱身。

# 港學界足隊目標4強



▲貝鈞奇（右一）授旗予代表團團長洪楚英（左一）與球員葉焯傑（左二）、潘嘉煒（右二）  
(本報攝)

▼後備殺手東尼·阿倫（前）成為塞爾特人贏波功臣  
(美聯社)



## 「大威」年終賽首奪標

【本報訊】綜合外電卡塔爾·多哈十日消息：「大威」維納絲威廉斯嘗到自己職業生涯首次贏得WTA年終賽的滋味，「大威」在周日於多哈進行的決賽中反敗爲勝，以6：7（5：7）、6：0、6：2擊敗俄羅斯施雲娜蓮，是繼2001年其妹莎蓮娜威廉斯之後，首位美國球手贏得年終錦標。

「大威」在今場決賽贏得也頗爲艱辛，除要面對施雲娜蓮的頑強抵抗外，自己的體力經過過去1星期的激戰後亦幾乎透支，在比賽近尾聲時她更一度倒在場上喘氣。「大威」賽後表示：「這真是一場由頭到尾都十分難打的比賽，由於我極想贏得標，所以打來有點緊張。總括來說，我經過了很不錯的一年，希望明年我可以保持健康，再闖高峰。」

## 費達拿出師不利

【本報訊】綜合外電中國、上海十日消息：ATP男子網球年終賽周一在上海進行第2日賽事，頭號種子兼衛冕的「瑞士天王」費達拿於紅組首戰出師不利，以6：4、4：6、3：6反敗於8號種子法國西門手下。



## 「6寶半全場」派彩 (11月9日)

期數	球賽編號	對賽隊伍（主隊對客隊）	勝出組合
第一關	星期日45	阿士東維拉 對 米杜士堡	(和/客)(x-2)
第二關	星期日46	曼城 對 熟刺	(和/客)(x-2)
第三關	星期日49	富咸 對 紐卡素	(主/主)(1-1)
第四關	星期日56	法蘭克福 對 史特加	(主/和)(1-x)
第五關	星期日57	哈化柏林 對 賀芬咸	(和/主)(x-1)
第六關	星期日58	史浩克04 對 拜仁慕尼黑	(客/客)(2-2)

正獎每注派彩：無人中 安慰獎每注派彩：無人中

正獎中獎金額：\$0 安慰獎中獎金額：\$0

投注總額：\$98,373 獲入多寶彩池：\$69,352

## 「孖寶半全膽」派彩 (11月10日)

期數	球賽編號	對賽隊伍	球賽結果
第一關	星期日67	萊切 對 AC米蘭	0:0 1:1
第二關	星期日68	基達菲 對 華倫西亞	0:1 0:3

每注派彩：\$22,322

投注總額：\$669,674

中獎金額：\$225 獲入多寶彩池：\$0

## 傅家俊首戰出局

【本報訊】香港職業桌球手傅家俊昨於今季增設的1站職業排名賽巴林公開賽中，雖在0：4的不利開局下一度扳回3局，但最終仍以3：5負威爾士球手戴爾，今季第3次在首戰出局。

巴林公開賽是傅家俊今季參加的第4項排名賽，此前他在上海大師賽打入8強，但在北愛爾蘭杯及格蘭披治賽首戰出局。在香港時間昨日凌晨舉行的巴林公開賽32強賽事中，戴爾首局一開始就因爲犯規而送上6分，但在傅家俊2桿拿到26分後，戴爾打出了單桿59分並以75：32拿下首局。第2局雙方都沒有十分連貫的進攻，戴爾憑穩紮穩打到拿到的39分加上傅家俊4次的犯規送分，以75：41再下一城，到第3、4局戴爾又分別以71：42和76：0勝出，上半場已經局數4：0領先，在9局5勝制下勝利在望。

傅家俊在下半場展開反擊，精彩的防守球令戴爾吃盡苦頭，第5局3：1領先後傅家俊2次進攻中分別拿到25分和44分，以103：2大比分追成局數1：4，接下來的2局又打出78分和66分追至了局數3：4，大有後來居上之勢。到關鍵的第8局，戴爾主動出擊，只讓傅家俊得到1次進攻機會拿到19分，而自己就打出單桿49分，以68：19取勝，進級16強，下輪對手是51歲的英格蘭名宿戴維斯。

## 港足取消友賽大馬

【本報訊】備戰明年亞洲杯外圍賽的香港足球代表集訓隊將在明晨開操，足總早前已落實港隊下周三作客澳門進行友賽，不過原定本月26日作客馬來西亞的比賽則告吹。

香港隊今晨9時30分在旺角場開操，下周二起則移師晒草灣遊樂場的草地足球場進行每周一課的練習。足總主席梁孔德前晚在個人網誌中透露，港隊首場友賽暫定在下周三晚7時作客澳門，爲減少對球會備戰銀牌的影響，港隊將會即日往返，原定本月26日作客馬來西亞的友賽，則因港隊教練狄恩與高能認爲過於倉卒，準備不足而告吹，香港足總已將決定正式知會馬來西亞足總。

據梁孔德稱，港隊原定25日抵達馬來西亞，翌日即要比試，緊迫的行程對球隊適應及發揮均會有影響，不過港隊仍會在明年1月21日對巴林的首場亞洲杯外圍賽前進行4至5場熱身賽，包括2回合的省港杯，其中一接壤治中的對手爲南美自由杯盟主厄瓜多爾利加大學。

## 環島單車賽今開幕

【本報記者吳軍暉三亞十日電】記者今天從此間召開的新聞發布會獲悉，由國際單車聯盟、國家體育總局、中央電視台、海南省人民政府主辦的2008環海南島國際公路單車賽，明日至19日舉行。明日上午9時，本屆環島賽開幕式將在三亞鳳凰島奧運中心廣場舉行。

本屆環島賽爲洲際2.1級，獎金20萬美元，比去年提高5萬美元，總里程爲1256公里，起、終點和閉幕式均設在三亞市。參賽隊由去年的18支隊伍108名運動員增加到今年的20支隊伍。